
Séance du conseil communal du 05 août 2019 
 
Membres présents: Roller, bourgmestre, Kirsch-Hirtt, Mersch, échevins, Alexander, 
Bach, Groff, Kremer A., Kremer B., Prim-Ney, Schmit, Wietor, conseillers, Flener, 
secrétaire 
 
Excusé : M. Paul Bach, conseiller 

 
 
 

 
Approbation de demandes de subsides : 

 
La demande de subside de l’asbls Wonschkutsch et pharmaciens sans frontiètes pour 200.-€ sont 
unanimement adoptées. 
 
Approbation de contrats, de conventions et d’actes 
 
L’acte avec Mme Muller pour un coin de trottoir à Hunsdorf est unanimement adopté. 
 
Les contrats de loyer pour lopins de jardin dans le jardin communautaire sont unanimement 
adoptés. 
 
La convention entre communes pour la zone d’activité à Merscherberg avec les communes de 
Mersch et Lintgen est unanimement adoptée. 

 
Attribution de concessions tombales 
 
La convention de concession avec Mme Sealy-Kelly est unanimement adoptée. 

 
 
Dem Zusatzpunkt sowie dem Ersetzen von Frau Peter für Herrn Müller werden einstimmig 
stattgegeben. 
 
 

Gemeinderatssitzung vom 08. August 2019 
 
Anwesend: Roller, Bürgermeister, Kirsch-Hirtt, Mersch, Schöffen, Alexander, Groff, 
Kremer A., Kremer B., Prim-Ney, Schmit, Wietor, Räte, Flener, Sekretär 
 
Entschuldigt: H. Paul Bach, Rat. 

 
Annahme von Zuschussgesuchen 

 



Den Zuschussgesuchen der asbl Wonschkutsch und Apotheker ohne Grenzen zu je 200.- € werden 
beide einstimmig stattgegeben. 
 
Annahme von Kontrakten, Konventionen und Akten  

 
Der notarielle Akt mit Frau Mueller für ein Stück Gehweg von 2ca. wird einstimmig stattgegeben. 
 
Die Mietkonventionen für Gartenparzellen im Gemeinschaftsgarten werden allesamt einstimmig 
angenommen. 
 
Die Konvention unter Gemeinden für die Aktivitätszone auf Merscherberg mit den Gemeinden 
Mersch und Lintgen wird einstimmig angenommen. 
 
Annahme von Grabkonzessionen 
 
Der Grabkonzession mit Frau Sealy-Kelly wird einstimmig stattgegeben. 
 
Ajoute unanime pour Mme Peter Commission Environnement 
 

 
 


